
TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
U2: RATTLE AND HUM 1988 US 27x41 ADV B EXC $48 MAS
U2: RATTLE AND HUM 1988 US 27x41 ABV C EXC $48 MAS
U2: RATTLE AND HUM 1988 US 27x41 U2 VG-E $50 TCT
U2: RATTLE AND HUM 1988 UK 30x40 U2 BB KING A £55 OP
U-571 2000 US 27x40 MCCONAUGHEY E $15 TCT
U-571 2000 US 27x40 MCCONAUGHEY EXC $16 MAS
UCCELLACCI UCCELLINI 1965 IT 55x78 TOTO, BENUSSI A € 180 INT
UCCELLACCI UCCELLINI R IT 39x55 TOTO, BENUSSI A € 45 INT
UCCELLO DALLE PIUME DI CRISTALLO (L') 1971 IT 13x28 JASPE, MUSANTE A € 45 INT
UCHU KAIJU GAMERA 1980 FRE 47x63 KOJIMA, KOMATSU A € 120 INT
UCHU KAISOKUSEN 1971 IT 13x28 CONWAY, LEE A € 50 INT
UDIENZA 1971 FRE 47x63 JANNACCI, CARDINALE A € 45 INT
UDIENZA 1971 HUN 16x23 JANNACCI, CARDINALE A € 50 INT
UDIENZA 1971 IT 39x55 JANNACCI, CARDINALE A € 70 INT
UFO 1956 US 27x41 F $85 MP
UFORIA 1980 US 27x40 R EXC $10 BPM
UFORIA 1980 US 27x41 F EXC $25 BPM
UGLY AMERICAN 1963 US 11x14 LCS; BRANDO EXC $40 PW
UGLY AMERICAN 1963 US 14x36 BRANDO, CHURCH EXC $15 PW
UGLY AMERICAN 1963 US 27x41 MARLON BRANDO EXC $30 PW
UGLY AMERICAN 1963 US 27x41 MARLON BRANDO E $45 TCT
UGLY AMERICAN 1963 US 27x41 BRANDO, CHURCH A € 80 INT
UGLY AMERICAN 1963 US 27x41 MARLON BRANDO NM $85 A3P
UGLY AMERICAN 1963 US 41x81 MARLON BRANDO VG $80 UN
UGLY AMERICAN 1963 BEL 14x22 LB; BRANDO, CHURCH A € 30 INT
UGLY AMERICAN 1963 FRE 23x31 BRANDO, CHURCH A € 150 INT
UGLY AMERICAN 1963 IT 18x26 BRANDO, CHURCH A € 60 INT
UGLY DACHSHUND 1966 US 27x41 DEAN JONES VG-F $25 MP
UGLY DACHSHUND 1966 US 27x41 DEAN JONES VG $50 TCT
UGLY DACHSHUND 1966 FRE 16x23 DEAN JONES A € 20 INT
UGLY ONES 1968 US 11x14 LC; WYLER G-VG $10 TCT
UGLY ONES 1968 US 12x17 PB; WYLER VG $12 TCT
UGLY ONES 1968 US 27x41 RICHARD WYLER VG $35 TCT
UINDII 1984 GER 12x16 WATANABE A € 50 INT
ULEE'S GOLD 1997 US 27x40 R EXC $10 BPM
ULICA GRANICZNA 1949 IT 39x55 EXC € 80 DB
ULIISSES 1982 GER 23x33 BLUMENSCHEIN VF € 50 KA
ULISSE CONTRO ERCOLE 1962 FRE 47x63 MARCHAL, LANE A € 50 INT
ULTIMA DONNA 1976 FRE 23x31 DEPARDIEU, MUTI A € 35 INT
ULTIMA SENTENZA 1951 BEL 14x22 VANEL, LUALDI A € 45 INT
ULTIMA SENTENZA 1951 FRE 23x31 VANEL, LUALDI A € 60 INT
ULTIMA SENTENZA 1951 FRE 23x33 VANEL, LUALDI EXC € 60 DB
ULTIMA SENTENZA 1951 FRE 47x63 VANEL, LUALDI A € 50 INT
ULTIMA THULE 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
ULTIMATE WARRIOR 1975 US 11x14 NM $35 MP
ULTIMATE WARRIOR 1975 US 27x41 F-NM $25 MP
ULTIMATE WARRIOR /PERMISSION TO KILL R UK 30x40 COMBO; BRYNNER VAR £10 QB
ULTIMI GIORNI DI POMPEI 1959 US 27x41 REEVES B € 90 INT
ULTIMI GIORNI DI POMPEI 1959 FRE 47x63 REEVES A € 130 INT
ULTIMI GIORNI DI POMPEI R FRE 16x23 REEVES A € 30 INT
ULTIMI GIORNI DI POMPEI 1959 IT 13x28 REEVES A € 55 INT
ULTIMO CUPLE 1957 IT 13x28 MONTIEL, CALVO A € 60 INT
ULTIMO GLADIATORE 1964 FRE 47x63 EXC € 100 DB
ULTRAVIOLET 2006 US 27x40 MILLA JOVOVICH E-NM $15 TCT
ULTRAVIXENS 1979 FRE 47x63 EXC € 100 DB
ULYSSES 1955 US 11x14 LC LOT; VF € 50 KA
ULYSSES 1955 US 14x36 KIRK DOUGLAS VG € 45 KA
ULYSSES 1955 US 27x41 KIRK DOUGLAS EXC $60 BPM
ULYSSES 1955 US 27x41 KIRK DOUGLAS VG/F € 75 KA
ULYSSES 1955 US 27x41 KIRK DOUGLAS EXC $150 PW
ULYSSES R1960 US 14x22 KIRK DOUGLAS F/VF € 30 KA
ULYSSES R1960 US 41x81 KIRK DOUGLAS VG € 80 KA
ULYSSES 1955 FRE 47x63 LB; DOUGLAS A € 450 INT
ULYSSES R1962 GER 23x33 KIRK DOUGLAS VF € 80 KA
ULYSSES R1972 GER 23x33 KIRK DOUGLAS VF € 40 KA
ULYSSES R1976 GER 23x33 KIRK DOUGLAS VF € 30 KA
ULYSSES R1984 GER 23x33 KIRK DOUGLAS VF € 40 KA
ULYSSES 1955 IT 55x78 KIRK DOUGLAS A € 250 INT
ULYSSES 1955 UK 30x40 KIRK DOUGLAS F € 90 KA
ULYSSES 1967 US 27x41 MILA O'SHEA EXC $25 PW
ULYSSES 1967 GER 23x33 MILA O'SHEA VF € 50 KA
ULYSSES 1967 GER 23x33 MILA O'SHEA F/VF € 50 KA
ULYSSES 1967 UK 30x40 MILA O'SHEA A £145 OP
ULYSSES AGAINST THE SON OF HERCULES 1961 FRE 47x63 GEORGES MARCHAL VF € 60 KA
ULYSSES AGAINST THE SON OF HERCULES 1961 IT 18x26 4 PHOTOBUSTAS VF € 50 KA
ULZANA’S RAID 1972 US 11x14 LC; LANCASTER F-G $4 TCT
ULZANA’S RAID 1972 US 14x36 BURT LANCASTER VG $30 TCT
ULZANA’S RAID 1972 US 22x28 BURT LANCASTER VG-E $40 TCT
ULZANA’S RAID 1972 US 27x41 BURT LANCASTER VG $30 TCT
UM FILM FALADO 2003 FRE 16x23 SILVEIRA, DENEUVE A € 8 INT
UMBERTO D. 2002 US 27x41 CARLO BATTISTI NM € 40 KA
UMBELLAS OF CHERBOURG 1965 US 27x41 DENEUVE EXC $125 PW
UMBRELLAS OF CHERBOURG R1998 US 27x40 ROLL VF $75 CLT
UMBRELLAS OF CHERBOURG 1964 BEL 16x24 CATHERINE DENEUVE VF € 90 KA
UMBRELLAS OF CHERBOURG 1964 FRE 47x63 DENEUVE EXC $450 FA

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       U1     
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UMBRELLAS OF CHERBOURG 1964 FRE 47x63 LB; DENEUVE C8 $450 TPM
UMBRELLAS OF CHERBOURG 1964 FRE 47x63 LB; DENEUVE M $850 LIG
UMBRELLAS OF CHERBOURG 1964 JAP 20x29 CARTOON STYLE EX $450 LA
UMBRELLAS OF CHERBOURG 1964 JAP 20x29 CARTOON STYLE EXC $475 FA
UN 32 AOUT SUR LA TERRE 1998 FRE 16x23 BUSSIERES, MARTIN A € 8 INT
UN AIR SI PUR 1997 FRE 47x63 LUCHINI, DUSSOLLIER A € 20 INT
UN ALLER SIMPLE 2000 FRE 16x23 VILLERET, DEUTSCH A € 12 INT
UN AMI VIENDRA CE SOIR 1946 BEL 14x22 LB; SIMON A € 140 INT
UN AMORE 1965 IT 13x28 SPAAK , BRAZZI A € 35 INT
UN AMORE DI DONNA 1988 IT 13x28 MORANTE, GANZ A € 20 INT
UN AMOUR DE PLUIE 1974 FRE 47x63 SCHNEIDER A € 40 INT
UN AMOUR DE PLUIE 1974 IT 13x28 SCHNEIDER A € 40 INT
UN AMOUR DE SWANN 1983 FRE 47x63 IRONS, MUTI A € 40 INT
UN BALCON EN FORET 1979 FRE 16x23 BALSAN, WALLE A € 20 INT
UN BELLISSIMO NOVEMBRE 1966 BEL 14x22 LOLLOBRIGIDA A € 40 INT
UN BELLISSIMO NOVEMBRE 1966 IT 13x28 LB; LOLLOBRIGIDA A € 60 INT
UN BELLISSIMO NOVEMBRE 1966 IT 18x26 LOLLOBRIGIDA A € 50 INT
UN BELLISSIMO NOVEMBRE 1966 IT 39x55 LOLLOBRIGIDA A € 90 INT
UN BORGHESE PICCOLO PICCOLO 1977 FRE 23x31 LOLLOBRIGIDA A € 30 INT
UN BORGHESE PICCOLO PICCOLO 1977 FRE 47x63 LOLLOBRIGIDA A € 40 INT
UN CAPRICE DE LA POMPADOUR 1930 BEL 23x31 BAUGE, DENIAT A € 200 INT
UN CAVE 1971 FRE 47x63 BRASSEUR, KELLER A € 50 INT
UN CERTAIN MONSIEUR JO 1957 BEL 14x22 SIMON, KERVINE EXC $80 MAS
UN CERTAIN MONSIEUR JO 1957 FRE 23x31 SIMON, KERVINE A € 40 INT
UN CERTAIN MONSIEUR JO 1957 FRE 47x63 SIMON, KERVINE A € 60 INT
UN CHAPEAU DE PAILLE D'ITALIE 1940 FRE 47x63 LB; FERNANDEL A € 900 INT
UN CHEVAL POUR DEUX 1961 GER 16x23 THIBAULT, PIERRE A € 80 INT
UN CHEVAL POUR DEUX 1961 GER 23x31 THIBAULT, PIERRE A € 120 INT
UN CHIEN ANDALOU 1929 FRE 31x47 MAREUIL A € 450 INT
UN CHIEN ANDALOU 1929 FRE 33x47 EXC € 400 DB
UN CHIEN DANS UN JEU DE QUILLES 1982 FRE 16x23 RICHARD, CARMET A € 15 INT
UN CHIEN DANS UN JEU DE QUILLES 1982 FRE 47x63 RICHARD, CARMET A € 70 INT
UN COEUR GROS COMME CA 1961 FRE 47x63 FAYE A € 50 INT
UN CONDAMNE A MORT S'EST ECHAPPE 1956 BEL 14x22 LETERRIER, A € 140 INT
UN CONDAMNE A MORT S'EST ECHAPPE 1956 FRE 23x31 LETERRIER, A € 400 INT
UN CONDAMNE A MORT S'EST ECHAPPE 1956 FRE 23x31 LB; LE CLAINCHE A € 300 INT
UN CONDAMNE A MORT S'EST ECHAPPE 1956 IT 13x28 LETERRIER, A € 150 INT
UN CONDAMNE A MORT S'EST ECHAPPE 1956 IT 18x26 LETERRIER, A € 90 INT
UN CONDAMNE A MORT S'EST ECHAPPE 1956 IT 18x26 LETERRIER, A € 100 INT
UN CONDAMNE A MORT S'EST ECHAPPE 1956 IT 18x26 LETERRIER, A € 120 INT
UN CONDAMNE A MORT S'EST ECHAPPE 1956 IT 39x55 LETERRIER, A € 230 INT
UN CONDE 1970 FRE 23x31 GARKO, BOUQUET A € 40 INT
UN CONDE 1970 FRE 47x63 GARKO, BOUQUET A € 45 INT
UN CORPS UNE NUIT 1969 BEL 14x22 VOLONTE, DARC A € 40 INT
UN COUPLE 1960 BEL 14x22 KOSTA, MAYNIEL A € 40 INT
UN COUPLE 1960 FRE 47x63 KOSTA, MAYNIEL A € 90 INT
UN DE LA LEGION 1936 BEL 14x22 FERNANDEL, AZAIS A € 45 INT
UN DE LA LEGION 1936 FRE 31x47 FERNANDEL, AZAIS A € 60 INT
UN DEUX TROIS SOLEIL 1993 FRE 47x63 EXC $40 MAS
UN DROLE DE COLONEL 1968 FRE 47x63 YANNE, LEFEBVRE A € 50 INT
UN DROLE DE DIMANCHE 1958 FRE 23x31 DARRIEUX, BOURVIL A € 80 INT
UN DROLE DE NUMERO 1933 FRE 47x63 DUVALEIX, PARIS A € 115 INT
UN DROLE DE PAROISSIEN R FRE 47x63 BOURVIL, YONNEL A € 55 INT
UN ELEPHANT, CA TROMPE ENORMEMENT 1976 FRE 23x31 ROCHEFORT, A € 40 INT
UN ENFANT DANS LA FOULE 1976 FRE 23x31 CHAUVEAU, KOVACS A € 30 INT
UN ENFANT DANS LA FOULE 1976 FRE 47x63 CHAUVEAU, KOVACS EXC € 80 DB
UN ETE SAUVAGE 1969 IT 39x55 FERRER, BERETTA A € 80 INT
UN ETRANGE VOYAGE 1980 FRE 16x23 CASABIANCA A € 12 INT
UN FIL A LA PATTE 2005 FRE 16x23 BEART, BERLING A € 8 INT
UN FLIC 1972 FRE 23x31 DELON, DENEUVE A € 80 INT
UN FLIC 1972 FRE 47x63 DELON, DENEUVE A € 130 INT
UN FLIC 1972 FRE 47x63 DELON, DENEUVE EXC € 250 DB
UN FLIC 1972 GER 18x23 DELON, DENEUVE A € 60 INT
UN FLIC 1972 IT 13x28 DELON, DENEUVE A € 40 INT
UN FLIC R JAP 20x28 DELON, DENEUVE A € 250 INT
UN FLIC 1972 SPA 27x41 DELON, DENEUVE A € 100 INT
UN FLIC 1972 YUG 20x27 DELON, DENEUVE A € 60 INT
UN GIORNI IN PRETURA 1954 BEL 14x22 DE FILIPPO, LOREN A € 40 INT
UN GIORNO DA LEONI 1961 YUG 20x27 SALVATORI A € 50 INT
UN GOSSE DE LA BUTTE 1964 FRE 47x63 ROBINSON A € 60 INT
UN HOMME A ABATTRE 1967 BEL 14x22 TRINTIGNANT A € 30 INT
UN HOMME A MA TAILLE 1983 FRE 16x23 CHRISTIAN A € 20 INT
UN HOMME DE TROP 1966 IT 13x28 VANEL, CREMER A € 40 INT
UN HOMME EST MORT 1972 FRE 47x63 TRINTIGNANT A € 55 INT
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 BEL 14x22 LAGRANGE, AIMEE A € 70 INT
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 FRE 23x33 LAGRANGE, AIMEE EXC € 400 DB
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 FRE 47x63 LAGRANGE, AIMEE A € 300 INT
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 FRE 16x23 LAGRANGE, AIMEE A € 8 INT
UN HOMME ET UNE FEMME R FRE 24x32 LAGRANGE, AIMEE A € 90 INT
UN HOMME ET UNE FEMME R FRE 47x63 LAGRANGE, AIMEE A € 280 INT
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 GER 16x23 LAGRANGE, AIMEE A € 100 INT
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 IT 13x28 LAGRANGE, AIMEE A € 70 INT
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 JAP 20x28 LAGRANGE, AIMEE A € 450 INT
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 SWE 27x41 LB; AIMEE A € 200 INT
UN HOMME ET UNE FEMME 1966 YUG 20x27 LAGRANGE, AIMEE A € 80 INT
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UN HOMME MARCHE DANS LA VILLE 1949 BEL 14x22 ASLAN, KERIEN A € 45 INT
UN HOMME MARCHE DANS LA VILLE 1949 FRE 47x63 ASLAN, KERIEN A € 120 INT
UN HOMME QUI ME PLAIT 1969 FRE 23x31 BELMONDO A € 40 INT
UN HOMME QUI ME PLAIT 1969 FRE 47x63 BELMONDO A € 50 INT
UN HOMME QUI ME PLAIT 1969 IT 13x28 BELMONDO A € 55 INT
UN HOMME UN VRAI 2003 FRE 16x23 AMALRIC A € 8 INT
UN IDIOT A PARIS 1967 CZ 12x16 LEFEVRE, CARREL A € 60 INT
UN LINCEUL N'A PAS DE POCHES 1973 FRE 47x63 SERRAULT A € 45 INT
UN LONG DIMANCHE DE FIANCAILLES 2004 FRE 16x23 TAUTOU, ULLIEL A € 8 INT
UN LONG DIMANCHE DE FIANCAILLES 2004 FRE 47x63 TAUTOU, ULLIEL A € 15 INT
UN MALEDETTO IMBROGLIO 1959 IT 13x28 CARDINALE A € 45 INT
UN MARI A PRIX FIXE 1962 FRE 23x31 KARINA, HANIN A € 40 INT
UN MAUVAIS FILS 1980 FRE 16x23 DEWAERE, ROBERT A € 30 INT
UN MAUVAIS FILS 1980 FRE 47x63 DEWAERE, ROBERT EXC € 30 DB
UN MAUVAIS FILS 1980 FRE 47x63 DEWAERE, ROBERT A € 60 INT
UN MAUVAIS GARCON 1936 BEL 23x31 DARRIEUX, GARAT A € 300 INT
UN MAUVAIS GARCON 1936 FRE 31x47 LB; DARRIEUX A € 140 INT
UN MERVEILLEUX PARFUM D'OSEILLE 1969 FRE 23x31 ROSAY, DUFILHO A € 40 INT
UN MERVEILLEUX PARFUM D'OSEILLE 1969 FRE 47x63 ROSAY, DUFILHO A € 50 INT
UN MEURTRE A ETE COMMIS 1937 FRE 47x63 LAGRENEE, MATHIS A € 275 INT
UN MILLIARD DANS UN BILLARD 1965 GER 16x23 UNGEHEUER, SEBERG A € 60 INT
UN MISSIONNAIRE 1955 FRE 47x63 EXC € 300 DB
UN MOMENT D'EGAREMENT 1977 FRE 47x63 MARIELLE, LANOUX A € 40 INT
UN MONDO NUOVO 1966 IT 13x28 TAPE C € 40 INT
UN MONSIEUR DE COMPAGNIE 1964 FRE 47x63 CASSEL, DENEUVE A € 50 INT
UN NOMME LA ROCCA 1961 FRE 16x23 BELMONDO A € 50 INT
UN NOMME LA ROCCA 1961 FRE 47x63 BELMONDO A € 120 INT
UN NOMME LA ROCCA 1961 IT 39x55 BELMONDO A € 110 INT
UN PAPILLON SUR L'EPAULE 1978 FRE 47x63 VENTURA, AUGER A € 40 INT
UN PETIT CAS DE CONSCIENCE 2002 FRE 16x23 BOURGOIN A € 8 INT
UN PETIT JEU SANS CONSEQUENCE 2004 FRE 16x23 KIBERLAIN, ATTAL A € 8 INT
UN RAGAZZO DI CALABRIA 1987 FRE 16x23 POLIMENI, VOLONTE A € 15 INT
UN ROI SANS DIVERTISSEMENT 1963 FRE 23x31 GIRAUD, VANEL A € 40 INT
UN ROI SANS DIVERTISSEMENT 1963 FRE 47x63 LB; GIRAUD A € 300 INT
UN ROI SANS DIVERTISSEMENT 1963 FRE 47x63 GIRAUD, VANEL A € 50 INT
UN SAC DE BILLES 1975 FRE 16x23 SCHULMANN, A € 20 INT
UN SAC DE BILLES 1975 FRE 47x63 CONSTANTINI A € 40 INT
UN SECOND SOUFFLE 1978 FRE 16x23 DEMARETS A € 20 INT
UN SI JOLI VILLAGE 1978 FRE 47x63 LANOUX, CARMET A € 45 INT
UN SINGE EN HIVER 1962 US 39x78 BELMONDO A € 120 INT
UN SINGE EN HIVER 1962 BEL 14x22 BELMONDO A € 60 INT
UN SINGE EN HIVER 1962 FRE 23x31 LB; BELMONDO A € 250 INT
UN SOIR PAR HASARD 1963 FRE 47x63 STROYBERG A € 50 INT
UN SOIR SUR LA PLAGE 1960 BEL 14x22 LAVI, CAROL A € 45 INT
UN SOIR UNE NUIT 1970 FRE 23x31 KLEIN, GRAD A € 30 INT
UN SOIR UNE NUIT 1970 FRE 47x63 KLEIN, GRAD A € 45 INT
UN TEMOIN DANS LA VILLE 1959 IT 13x28 VENTURA, MILO A € 45 INT
UN TRANQUILLO POSTO DI CAMPAGNA 1968 IT 13x28 GERET, NERO A € 30 INT
UN TYPE COMME MOI NE DEVRAIT JAMAIS M1976 FRE 47x63 FOLON, RACETTE A € 90 INT
UN TYPE COMME MOI NE DEVRAIT JAMAIS M1981 FRE 47x63 FOLON, RACETTE EXC € 100 DB
UNA AVENTURA DI BUFFALO BILL 1965 FRE 23x31 SCOTT, BREGA A € 60 INT
UNA GIORNATA PARTICOLARE 1977 FRE 47x63 MARCELLO, LOREN A € 45 INT
UNA GIORNATA PARTICOLARE 1977 IT 55x78 MARCELLO, LOREN A € 120 INT
UNA LUNGA FILA DI CROCI 1969 FRE 23x31 STEFFEN, BERGER A € 25 INT
UNA RAGIONE PER VIVERE 1972 FRE 47x63 COBURN, SAVALAS A € 50 INT
UNA REGINA PER CESARE 1963 FRE 23x31 PETIT, ARDISSON A € 30 INT
UNA ROSA PER TUTTI 1966 BEL 14x22 CARDINALE EXC $60 MAS
UNA ROSA PER TUTTI 1966 IT 13x28 LB; CARDINALE A € 50 INT
UNA STORIA D'AMORE 1942 FRE 23x31 CAMPANINI, A € 45 INT
UNA VITA VIOLENTA 1962 IT 55x78 LB; CITTI A € 500 INT
UNBEARABLE LIGHTNESS OF BEING 1988 US 27x41 DANIEL DAY-LEWIS VG $35 TCT
UNBEARABLE LIGHTNESS OF BEING 1988 GER 23x33 BINOCHE VF € 25 KA
UNBEARABLE LIGHTNESS OF BEING 1988 GER 24x33 F; BINOCHE EXC $32 MAS
UNBELIEVABLE TRUTH 1990 US 27x40 ROBERT BURKE E $20 TCT
UNBREAKABLE 2000 US 27x40 ADV; WILLIS E $20 TCT
UNBREAKABLE 2000 US 27x40 BRUCE WILLIS E $25 TCT
UNBREAKABLE 2000 US 27x40 BRUCE WILLIS EXC $25 BPM
UNCERTAIN GLORY 1944 US 11x14 LCS; FLYNN NM $1,200 ZW
UNCERTAIN GLORY 1944 US 27x41 FLYNN, LUKAS NM $1,500 ZW
UNCERTAIN GLORY 1944 FRE 23x31 FLYNN, LUKAS A € 300 INT
UNCERTAIN GLORY 1944 FRE 47x63 EXC € 500 DB
UNCLE BUCK 1989 US 27x41 F; JOHN CANDY EXC $16 MAS
UNCLE BUCK 1989 US 27x41 JOHN CANDY EXC $50 ZW
UNCLE BUCK 1989 US 27x40 JOHN CANDY VG-E $20 TCT
UNCLE JOE SHANNON 1978 US 14x36 BURT YOUNG E $15 TCT
UNCLE TOM'S CABIN R1940 US 27x41 GD $675 MPS
UNCLE TOM'S CABIN R1958 US 27x41 VG $75 MPS
UNCLE TOM'S CABIN R1958 US 27x41 VG $300 MPS
UNCLE TOM'S CABIN 1965 GER 24x33 EXC $76 MAS
UNCLE TOM'S CABIN 1969 US 11x17 PB; KITZMILLER NM $75 ZW
UNCLE TOM'S CABIN 1969 US 27x41 FITZGERALD NM $250 ZW
UNCOMMON VALOR 1983 US 14x36 HACKMAN EXC $15 PW
UNCOMMON VALOR 1983 US 27x41 HACKMAN EXC $50 ZW
UNCOMMON VALOR 1983 UK 30x40 HACKMAN VAR £10 QB
UNCONDITIONAL LOVE 2002 FRE 16x23 BATES, EVERETT A € 8 INT

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       U3     
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UNCONQUERED R1958 US 11x14 LCS; COOPER EXC $70 PW
UNCOVERED FRE 17x22 M $20 FMP
UNCOVERED FRE 47x63 M $25 FMP
UND ABENDS IN DIE SCALA 1958 GER 24x33 EXC $96 MAS
UND JIMMY GING ZUM REGENBOGEN 1971 GER 24x33 FOLD EXC $32 MAS
UNDEAD 1957 US 27x41 M $550 MPS
UNDEFEATED 1969 US 14x36 JOHN WAYNE GD $200 MPS
UNDEFEATED 1969 US 22x28 JOHN WAYNE G $50 TCT
UNDEFEATED 1969 US 27x41 WAYNE-STYLE B EXC $65 PW
UNDEFEATED 1969 US 27x41 WAYNE, M $175 A3P
UNDEFEATED 1969 US 27x41 WAYNE, HUDSON NM A3P
UNDEFEATED 1969 US 41x81 WAYNE, HUDSON VG $200 UN
UNDEFEATED 1969 FRE 18x21 WAYNE, HUDSON A € 40 INT
UNDEFEATED 1969 FRE 47x63 WAYNE, HUDSON A € 80 INT
UNDER CALIFORNIA STARS 1948 US 11x14 LC#4 VF $60 CLT
UNDER CALIFORNIA STARS 1948 US 27x41 LB; VG $600 LIG
UNDER CAPRICORN 1949 US 11x14 LC #4; COTTON NM $125 MPS
UNDER CAPRICORN 1949 FRE 23x33 BERGMAN, COTTEN EXC € 250 DB
UNDER CAPRICORN 1949 FRE 23x31 BERGMAN, COTTEN A € 280 INT
UNDER CAPRICORN 1949 FRE 47x63 BERGMAN, COTTEN EXC € 1,400 DB
UNDER COVER MAN 1932 US 11x14 LC C7+ $200 TPM
UNDER FIRE 1983 US 27x41 NOLTE, HARRIS A € 40 INT
UNDER FIRE 1983 US 11x14 PB; 16 PG; NOLTE F $3 TCT
UNDER FIRE 1983 US 27x41 NICK NOLTE E $25 TCT
UNDER FIRE 1983 US 27x41 NOLTE, HARRIS EXC $25 BPM
UNDER FIRE 1983 FRE 47x63 NOLTE, HARRIS A € 40 INT
UNDER FIRE 1983 UK 30x40 NOLTE, HARRIS VAR £20 QB
UNDER MY SKIN 1950 US 27x41 GARFIELD GD $175 MPS
UNDER MY SKIN 1950 BEL 14x22 LB; GARFIELD A € 70 INT
UNDER MY SKIN 1950 FRE 23x31 LB; GARFIELD A € 150 INT
UNDER MY SKIN 1950 FRE 47x63 GARFIELD EXC € 230 DB
UNDER PUP 1939 FRE 47x63 CUMMINGS A € 120 INT
UNDER SIEGE 1992 US 27x40 STEVEN SEAGAL E $25 TCT
UNDER SIEGE 2: DARK TERRITORY 1995 US 27x40 STEVEN SEAGAL E $15 TCT
UNDER SIEGE 2: DARK TERRITORY 1995 US 27x40 STEVEN SEAGAL EXC $10 BPM
UNDER SUSPICION 1992 US 27x40 LIAM NEESON VG $15 TCT
UNDER SUSPICION 1992 US 27x40 LIAM NEESON EXC $25 BPM
UNDER SUSPICION 2000 GER 24x33 EXC $20 MAS
UNDER TEN FLAGS 1960 US 11x14 LCS; HEFLIN EXC $35 PW
UNDER TEN FLAGS 1960 US 14x36 LAUGHTON EXC $20 PW
UNDER TEN FLAGS 1960 BEL 14x22 LAUGHTON C9 $25 TPM
UNDER THE CHERRY MOON 1986 US 27x41 PRINCE VG $50 TCT
UNDER THE DOCTOR 1976 UK 30x40 EVANS FRASER VAR £40 QB
UNDER THE GUN 1951 US 11x14 C8+ $45 TPM
UNDER THE RAINBOW 1981 US 14x36 CHEVY CHASE VG-E $15 TCT
UNDER THE RAINBOW 1981 US 27x41 CHASE, FISHER EXC $50 ZW
UNDER THE RED ROBE 1937 BEL 23x31 ANNABELLA A € 180 INT
UNDER THE TUSCAN SUN 2003 US 27x40 DIANE LANE E-NM $15 TCT
UNDER THE TUSCAN SUN 2003 US 27x40 DIANE LANE EXC $25 BPM
UNDER THE TUSCAN SUN 2003 FRE 16x23 DIANE LANE A € 8 INT
UNDER THE VOLCANO 1984 US 27x41 JURADO, FINNEY A € 100 INT
UNDER THE VOLCANO 1984 US 27x41 F; DUGAN EXC $24 MAS
UNDER THE VOLCANO 1984 US 27x40 FINNEY, BISSET EXC $25 BPM
UNDER THE VOLCANO 1984 FRE 47x63 JURADO, FINNEY A € 40 INT
UNDER THE VOLCANO 1984 UK 27x40 FINNEY, BISSET VF $50 CLT
UNDER THE VOLCANO 1984 UK 30x40 FINNEY, BISSET VAR £20 QB
UNDER THE YUM YUM TREE 1963 US 27x41 JACK LEMMON EXC $25 PW
UNDER THE YUM YUM TREE 1963 US 27x41 JACK LEMMON VF € 30 KA
UNDER THE YUM YUM TREE 1963 GER 24x33 JACK LEMMON EXC $60 MAS
UNDER TWO FLAGS 1936 BEL 23x31 MCLAGLEN A € 280 INT
UNDERCLASSMAN 2005 US 27x40 NICK CANNON E-NM $12 TCT
UNDERCOVER 2005 SWI 27x41 EXC $20 MAS
UNDERCOVER BROTHER 2002 US 27x40 EDDIE GRIFFIN E $15 TCT
UNDERCOVER GIRL 1950 US 14x36 ALEXIS SMITH VF € 75 KA
UNDERCOVER GIRL 1950 BEL 14x22 ALEXIS SMITH A € 70 INT
UNDERCOVER MAISIE 1946 US 39x78 SOTHERN, NELSON A € 120 INT
UNDERCOVER MEN 1934 US 22x28 VG $35 UN
UNDERCOVERS HERO 1975 US 27x41 PETER SELLERS E $10 TCT
UNDERCOVERS HERO 1975 US 27x41 PETER SELLERS E $20 TCT
UNDERDOG 1951 GER 17x23 WERNER PETERS VF € 100 KA
UNDERDOG 1951 GER 23x33 WERNER PETERS VG € 120 KA
UNDERGRADUATE GIRLS / WANTED WOMENR UK 30x40 VAR £25 QB
UNDERGROUND 1941 US 11x14 LCS; LYNN M $300 ZW
UNDERGROUND 1941 US 27x41 LYNN NM $450 ZW
UNDERGROUND 1970 UK 30x40 GAUBERT VAR £10 QB
UNDERGROUND 1995 GER 23x33 RISTOVSKI VF € 25 KA
UNDERGROUND 1995 GER 33x46 RISTOVSKI VF U € 40 KA
UNDERNEATH 1995 US 27x41 GALLAGHER A € 30 INT
UNDERSEA KINGDOM 1950 US 11x14 VG $25 MP
UNDERSEA KINGDOM PART 1: SHARAD OF A 1959 GER 23x33 RAY CORRIGAN F € 60 KA
UNDERWATER 1955 US 14x22 RUSSELL GD $125 MPS
UNDERWATER 1955 US 14x36 RUSSELL C5-6 $75 TPM
UNDERWATER 1955 US 27x41 LB; RUSSELL M $900 LIG
UNDERWATER 1955 FRE 47x63 RUSSELL EXC € 500 DB
UNDERWATER CITY 1961 US 22x28 LUNDIGAN F $25 MP

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       U4     
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UNDERWATER CITY 1961 US 27x41 LUNDIGAN VF € 50 KA
UNDERWATER WARRIOR 1958 US 11x14 LCS; GREGORY EXC $90 PW
UNDERWATER WARRIOR 1958 US 41x81 DAN DAILEY F € 70 KA
UNDERWORLD 2003 US 27x40 BECKINSALE E-NM $25 TCT
UNDERWORLD 2003 US 123x273 BILLBOARD NM $395 CMP
UNDERWORLD 2003 FRE 16x23 BECKINSALE A € 8 INT
UNDERWORLD: EVOLUTION 2006 US 27x40 BECKINSALE NM $25 TCT
UNDERWORLD USA 1960 US 22x28 ROBERTSON F/VF € 100 KA
UNDERWORLD USA 1960 US ROBERTSON VF $50 CLT
UNDERWORLD USA 1960 GER 23x33 ROBERTSON VF € 80 KA
UNDERWORLD USA 1960 IT 39x55 ROBERTSON VF € 150 KA
UNDINE 74 1974 GER 23x33 VON RADLOFF VF € 30 KA
UNDISPUTED 2002 US 27x40 WESLEY SNIPES E $15 TCT
UNDISPUTED 2002 US 27x40 WESLEY SNIPES EXC $25 BPM
UNE AFFAIRE DE GOUT 1999 FRE 16x23 GIRAUDEAU A € 12 INT
UNE ANGLAISE ROMANTIQUE 1974 FRE 23x31 JACKSON, CAINE A € 30 INT
UNE ANGLAISE ROMANTIQUE 1974 FRE 47x63 JACKSON, CAINE A € 55 INT
UNE ANGLAISE ROMANTIQUE 1974 UK 30x40 JACKSON, CAINE A € 150 INT
UNE AUSSI LONGUE ABSENCE 1961 RUS 23x31 WILSON, VALLI A € 120 INT
UNE BALLE AU COEUR 1965 FRE 47x63 FREY, HARDY A € 60 INT
UNE BELLE FILLE COMME MOI 1972 FRE 23x31 LAFONT, BRASSEUR A € 50 INT
UNE BELLE FILLE COMME MOI 1972 FRE 47x63 LAFONT, BRASSEUR A € 70 INT
UNE BELLE FILLE COMME MOI 1972 FRE 47x63 LAFONT, BRASSEUR EXC € 100 DB
UNE BELLE FILLE COMME MOI 1972 IT 13x28 LAFONT, BRASSEUR A € 45 INT
UNE BELLE FILLE COMME MOI 1972 IT 39x55 LAFONT, BRASSEUR A € 110 INT
UNE CHAMBRE EN VILLE 1982 FRE 47x63 DARRIEUX, BERRY A € 60 INT
UNE CHANTE, L'AUTRE PAS 1977 FRE 47x63 MAIRESSE, LIOTARD A € 40 INT
UNE FEMME A SA FENETRE 1976 FRE 23x31 SCHNEIDER A € 40 INT
UNE FEMME A SA FENETRE 1976 IT 13x28 SCHNEIDER A € 40 INT
UNE FEMME DANS LA NUIT 1941 BEL 12x16 DAUPHIN A € 150 INT
UNE FEMME DOUCE 1969 FRE 16x23 SANDA, FRANGIN A € 60 INT
UNE FEMME DOUCE 1969 FRE 47x63 SANDA, FRANGIN A € 110 INT
UNE FEMME EST UNE FEMME 1964 BEL 9x12 KARINA, BRIALY A € 50 INT
UNE FEMME EST UNE FEMME 1964 FRE 23x33 KARINA, BRIALY EXC € 120 DB
UNE FEMME EST UNE FEMME 1964 FRE 23x31 KARINA, BRIALY A € 150 INT
UNE FEMME EST UNE FEMME 1964 FRE 47x63 KARINA, BRIALY EXC € 150 DB
UNE FEMME EST UNE FEMME 1964 FRE 47x63 LB; KARINA A € 250 INT
UNE FEMME EST UNE FEMME R FRE 47x63 KARINA, BRIALY A € 60 INT
UNE FEMME EST UNE FEMME 1964 IT 13x28 KARINA, BRIALY A € 90 INT
UNE FEMME EST UNE FEMME 1964 IT 18x26 LB; KARINA, BRIALY A € 200 INT
UNE FEMME FIDELE 1976 FRE 47x63 FINCH, KRISTEL A € 40 INT
UNE FEMME MARIEE 1964 FRE 23x31 LB; MERIL, LEROY A € 170 INT
UNE FEMME MARIEE 1964 FRE 47x63 MERIL, LEROY A € 200 INT
UNE FEMME MARIEE 1964 FRE 47x63 MERIL, LEROY EXC € 250 DB
UNE FEMME MARIEE 1964 GER 23x31 MERIL, LEROY A € 180 INT
UNE FEMME MARIEE 1964 IT 16x23 MERIL, LEROY A € 120 INT
UNE FEMME MARIEE 1964 IT 18x26 MERIL, LEROY A € 120 INT
UNE FEMME MARIEE 1964 JAP 20x28 MERIL, LEROY EXC € 250 DB
UNE FEMME MARIEE 1964 JAP 20x28 MERIL, LEROY A € 300 INT
UNE FEMME MARIEE R JAP 20x28 MERIL, LEROY A € 150 INT
UNE FEMME PAR JOUR 1948 FRE 47x63 GODET, PILLS A € 150 INT
UNE FILLE A CROQUER 1950 BEL 14x22 REGGIANI, BLANCHE A € 40 INT
UNE FILLE ET DES FUSILS 1964 FRE 16x23 MAGAN, PORTET A € 30 INT
UNE FILLE ET DES FUSILS 1964 FRE 47x63 MAGAN, PORTET A € 55 INT
UNE FILLE POUR L'ETE 1959 BEL 14x22 PETIT, PRESLE A € 30 INT
UNE FILLE SUR LA ROUTE 1952 FRE 23x33 EXC € 100 DB
UNE HISTOIRE D'AMOUR 1950 BEL 14x22 JOUVET, ROBIN A € 60 INT
UNE HISTOIRE D'AMOUR 1950 FRE 47x63 JOUVET, ROBIN A € 140 INT
UNE HISTOIRE D'AMOUR 1950 IT 39x55 JOUVET, ROBIN A € 110 INT
UNE HISTOIRE DE VENT 1988 FRE 16x23 IVENS, GUILIAN A € 8 INT
UNE HISTOIRE SIMPLE 1978 FRE 47x63 SCHNEIDER, CREMER A € 30 INT
UNE HISTOIRE SIMPLE 1978 SPA 27x41 SCHNEIDER, CREMER A € 60 INT
UNE JEUNE FILLE ET UN MILLION 1933 FRE 47x63 DAUPHIN, MOOR A € 300 INT
UNE JEUNE FILLE SAVAIT 1947 BEL 14x22 LB; CHRISTOPHE A € 55 INT
UNE JEUNE FILLE SAVAIT 1947 FRE 23x31 ROBIN, CHRISTOPHE A € 60 INT
UNE JOURNEE BIEN REMPLIE 1973 FRE 16x23 FALCON, CAPRIOLI A € 35 INT
UNE MAIN A FRAPPE 1939 FRE 23x31 MENDAILLE, BOITEL A € 40 INT
UNE MANCHE ET LA BELLE 1957 BEL 14x22 DEMONGEOT, VIDAL A € 30 INT
UNE MORT SANS IMPORTANCE 1947 FRE 23x31 TISSIER, CARRIER A € 70 INT
UNE NUIT DE NOCES 1935 BEL 23x31 LB; BERNARD A € 150 INT
UNE PARISIENNE 1957 US 22x28 BOYER, VIDAL A € 150 INT
UNE PARISIENNE 1957 BEL 14x22 BOYER, VIDAL A € 50 INT
UNE PARISIENNE 1957 FRE 47x63 BOYER, VIDAL A € 400 INT
UNE PARISIENNE 1957 IT 13x28 BOYER, VIDAL A € 120 INT
UNE PARISIENNE 1957 IT 55x78 BOYER, VIDAL A € 1,200 INT
UNE PARISIENNE 1957 JAP 20x28 BOYER, VIDAL A € 300 INT
UNE PARISIENNE 1957 SPA 27x41 LB; BOYER, VIDAL A € 350 INT
UNE PARTIE DE CAMPAGNE 1946 FRE 23x31 LB; BOYER, VIDAL A € 600 INT
UNE PARTIE DE PLAISIR 1975 US 27x41 FOLD VF $20 CLT
UNE POUR TOUTES 1999 FRE 16x23 MARIELLE, PARILLAUD A € 8 INT
UNE RAVISSANTE IDIOTE 1963 US 27x41 ASLAN, PERKINS A € 120 INT
UNE RAVISSANTE IDIOTE 1963 ARG 29x43 ASLAN, PERKINS A € 90 INT
UNE RAVISSANTE IDIOTE 1963 BEL 14x22 ASLAN, PERKINS B € 40 INT
UNE RAVISSANTE IDIOTE 1963 FRE 12x27 ASLAN, PERKINS A € 45 INT
UNE RAVISSANTE IDIOTE 1963 FRE 23x31 ASLAN, PERKINS A € 80 INT
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UNE RAVISSANTE IDIOTE 1963 FRE 47x125 ASLAN, PERKINS A € 140 INT
UNE RAVISSANTE IDIOTE 1963 SPA 27x41 ASLAN, PERKINS A € 180 INT
UNE SALE AFFAIRE 1980 FRE 47x63 JOBERT, LANOUX A € 45 INT
UNE SALE AFFAIRE 1980 IT 13x28 JOBERT, LANOUX A € 35 INT
UNE VEUVE EN OR 1969 FRE 47x63 MERCIER, RICH A € 60 INT
UNE VEUVE EN OR 1969 POL 23x31 F; MERCIER, RICH A € 150 INT
UNE VIE A T'ATTENDRE 2004 FRE 16x23 BAYE, BRUEL A € 8 INT
UNEARTHLY 1957 US 14x36 VG $475 MPS
UNEARTHLY 1957 US 27x41 NM $525 MPS
UNEARTHLY STRANGER 1964 US 27x41 JOHN NEVILLE F-NM $50 MP
UNEARTHLY STRANGER 1964 US 27x41 JOHN NEVILLE NM $60 MP
UNEARTHLY STRANGER 1964 US 27x41 JOHN NEVILLE EXC $75 PW
UNEARTHLY STRANGER 1964 US 27x41 JOHN NEVILLE NM € 60 KA
UNENDLICHE GESCHICHTE 1984 FRE 16x23 HATHAWAY, OLIVER A € 15 INT
UNEXPECTED 1960 GER 23x33 REHAK ART; MILIAN VF € 50 KA
UNFAITHFUL 1947 FRE 23x31 SHERIDAN, SCOTT A € 100 INT
UNFAITHFUL 1947 FRE 23x33 SHERIDAN, SCOTT EXC € 100 DB
UNFAITHFUL 1947 FRE 47x63 SHERIDAN, SCOTT EXC € 200 DB
UNFAITHFUL 1947 FRE 47x63 SHERIDAN, SCOTT A € 300 INT
UNFAITHFUL 2002 US 27x40 ADV; GERE E $15 TCT
UNFAITHFUL 2002 US 27x40 ADV; GERE EXC $25 BPM
UNFAITHFUL 2002 US 27x40 RICHARD GERE E $15 TCT
UNFAITHFUL 2002 US 27x40 RICHARD GERE EXC $25 BPM
UNFAITHFULLY YOURS 1984 US 27x41 DUDLEY MOORE E $15 TCT
UNFAITHFULLY YOURS 1984 US 27x41 DUDLEY MOORE EXC $20 PW
UNFAITHFULLY YOURS 1984 US 27x41 MOORE, KINSKI EXC $50 ZW
UNFAITHFULLY YOURS 1984 UK 30x40 MOORE, KINSKI VAR £20 QB
UNFAITHFULS 1960 US 41x81 VG $60 UN
UNFINISHED LIFE 2005 US 27x40 ROBERT REDFORD NM $18 TCT
UNFINISHED LIFE 2005 US 27x40 ROBERT REDFORD EXC $25 BPM
UNFINISHED LIFE 2005 FRE 17x22 ROBERT REDFORD EXC $15 FMP
UNFINISHED LIFE 2005 FRE 47x63 ROBERT REDFORD EXC $20 FMP
UNFINISHED LIFE 2005 SWI 27x41 ROBERT REDFORD EXC $20 MAS
UNFORGIVEN 1960 US 81x81 LANCASTER EXC $150 PW
UNFORGIVEN R FRE 47x63 LANCASTER A € 60 INT
UNFORGIVEN 1959 GER 23x31 LANCASTER A € 180 INT
UNFORGIVEN 1959 IT 13x28 LANCASTER A € 120 INT
UNFORGIVEN 1959 IT 18x26 LANCASTER B € 90 INT
UNFORGIVEN 1959 IT 55x78 LANCASTER A € 350 INT
UNFORGIVEN R1971 SPA 27x41 LANCASTER VG $40 UN
UNFORGIVEN 1992 US 11x14 CLINT EASTWOOD NM $8 MP
UNFORGIVEN 1992 US 27x41 ADV; EASTWOOD E $225 TCT
UNFORGIVEN 1992 US 27x40 CLINT EASTWOOD E $100 TCT
UNFORGIVEN 1992 US 27x40 F; CLINT EASTWOOD VF $125 CLT
UNFORGIVEN 1992 US 27x40 CLINT EASTWOOD VG $125 MPS
UNFORGIVEN 1992 US 27x40 CLINT EASTWOOD VF € 150 KA
UNFORGIVEN 1992 FRE 16x23 LB; EASTWOOD A € 60 INT
UNFORGIVEN 1992 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD EXC $70 FMP
UNFORGIVEN 1992 FRE 47x63 CLINT EASTWOOD A € 60 INT
UNFORGIVEN 1992 GER 33x46 CLINT EASTWOOD VF € 25 KA
UNFORGIVEN 1992 IT 39x55 F; CLINT EASTWOOD NM $125 CMP
UNGUARDED HOURS 1936 BEL 23x31 YOUNG, TONE A € 230 INT
UNGUARDED MOMENT 1956 US 14x36 VG $55 UN
UNGUARDED MOMENT 1956 US 22x28 STYLE A VG $45 UN
UNGUARDED MOMENT 1956 US 22x28 STYLE B VG $45 UN
UNGUARDED MOMENT 1956 US 22x28 STYLE B VF $85 A3P
UNGUARDED MOMENT 1956 US 22x28 STYLE A NM $85 A3P
UNHOLD 1996 FRE 23x31 MALKOVICH A € 20 INT
UNHOLY FOUR /DESERT TANKS R UK 30x40 COMBO; RENNIE VAR £25 QB
UNHOLY ROLLERS 1972 US 8x14 PB, 10PG; JENNINGS F $7 TCT
UNHOLY ROLLERS 1972 US 27x41 CLAUDIA JENNINGS VG $50 TCT
UNHOLY ROLLERS 1972 US 27x41 JENNINGS F $135 FA
UNHOLY ROLLERS 1972 IT 39x55 JENNINGS F $150 FA
UNHOLY THREE R FRE 47x63 CHANEY, BUSCH A € 430 INT
UNHOLY WIFE 1957 US 14x36 DIANA DORS VF € 90 KA
UNHOLY WIFE 1957 US 27x41 DIANA DORS EXC $65 PW
UNHOLY WIFE 1957 US 27x41 DIANA DORS NM $150 MPS
UNHOLY WIFE 1957 US 27x41 DIANA DORS M $150 A3P
UNHOLY WIFE 1957 US 27x41 DIANA DORS EX $245 CMP
UNHOLY WIFE 1957 US 81x81 DIANA DORS F-VF $525 CMP
UNHOLY WIFE 1957 FRE 47x63 DIANA DORS EXC € 100 DB
UNHOLY WIFE 1957 FRE 47x63 DIANA DORS A € 150 INT
UNIDENTIFIED FLYING ODDBALL 1979 US 11x14 DENNIS DUGAN F-NM $20 MP
UNIDENTIFIED FLYING ODDBALL 1979 US 11x14 DENNIS DUGAN NM $25 MP
UNIDENTIFIED FLYING ODDBALL 1979 US 14x36 DENNIS DUGAN VG-E $18 TCT
UNIDENTIFIED FLYING ODDBALL 1979 US 27x41 DENNIS DUGAN E $18 TCT
UNIDENTIFIED FLYING ODDBALL 1979 US 27x41 DENNIS DUGAN F $25 MP
UNIDENTIFIED FLYING ODDBALL 1979 US 27x41 DENNIS DUGAN EXC $25 BPM
UNINVITED 1944 US 12x15 PB; MILLAND NM $350 ZW
UNINVITED 1944 FRE 47x63 HUSSEY, MILLAND € 230 INT
UNINVITED 1944 FRE 47x63 HUSSEY, MILLAND EXC € 250 DB
UNION PACIFIC R FRE 24x32 LB; STANWYCK B € 250 INT
UNION SACREE 1989 FRE 16x23 BERRY, BRUEL A € 15 INT
UNION STATION 1950 FRE 47x63 HOLDEN, OLSON EXC € 350 DB
UNION STATION 1950 FRE 47x63 HOLDEN, OLSON A € 180 INT
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UNITED 93 2006 US 27x40 E $15 TCT
UNITED 93 2006 US 27x40 EXC $30 BPM
UNITED TRASH 1995 GER 23x33 UDO KIER VF U € 40 KA
UNITED WE STAND 1942 US 11x14 LC C7 $40 TPM
UNIVERSAL SOLDIER 1992 GER 24x33 FOLD EXC $16 MAS
UNIVERSAL SOLDIER THE RETURN 1999 US 27x40 DS; VAN DAMME VG-F $3 BH
UNIVERSAL SOLDIER THE RETURN 1999 US 27x40 VAN DAMME NM $15 TCT
UNIVERSAL SOLDIER THE RETURN 1999 US 27x40 VAN DAMME EXC $25 BPM
UNKISSED BRIDE 1966 US 8x11 PB, 2 PG; KIRK VG $15 TCT
UNKNOWN ISLAND 1948 BEL 11x16 TRIMMED G € 50 KA
UNKNOWN TERROR 1957 US 11x14 LC; JOHN HOWARD VG $10 TCT
UNKNOWN TERROR 1957 US 11x14 LCS; UNC M $450 A3P
UNKNOWN TERROR 1957 US 22x28 JOHN HOWARD VG $225 MPS
UNKNOWN TERROR 1957 US 27x41 JOHN HOWARD GD $295 MPS
UNKNOWN WORLD 1951 US 22x28 F $125 MP
UNLAWFUL ENTRY 1992 US 27x40 KURT RUSSELL E $18 TCT
UNLAWFUL ENTRY 1992 US 27x41 F; RUSSELL EXC $16 MAS
UNLEASHED 2005 US 27x40 JET LI NM $15 TCT
UNLEASHED 2005 US 27x40 LI, FREEMAN EXC $25 BPM
UNLEASHED 2005 FRE 16x23 LI, FREEMAN A € 8 INT
UNLEASHED 2005 SWI 27x41 LI, FREEMAN EXC $20 MAS
UNMARRIED WOMAN 1978 US 27x41 CLAYBURGH EXC $25 BPM
UNMARRIED WOMAN 1978 US 27x41 CLAYBURGH E $25 TCT
UNMARRIED WOMAN 1978 FRE 16x23 CLAYBURGH A € 15 INT
UNMARRIED WOMAN 1978 UK 30x40 CLAYBURGH VAR £25 QB
UNNATURAL 1952 US 22x28 HILDEGARD KNEF F $60 MP
UNNATURAL R1957 US 14x36 HILDEGARD KNEF VF € 100 KA
UNNATURAL R1957 US 27x41 HILDEGARD KNEF VF € 90 KA
UNNATURAL 1952 BEL 14x20 HILDEGARD KNEF VG € 90 KA
UNNATURAL 1952 GER 23x33 BOTJAGIN ART; VF € 150 KA
UNNATURAL R1964 GER 23x33 HILDEGARD KNEF NM € 30 KA
UNNATURAL…FRUIT OF EVIL 1956 US 11x14 F-NM $10 MP
UNNATURALS 1968 GER 23x33 FUCHSBERGER VF € 40 KA
UNNATURALS 1968 GER 33x46 FUCHSBERGER VF € 60 KA
UNO CONTRO TUTTI 1962 IT 55x79 EXC $240 MAS
UNS ET LES AUTRES 1981 IT 39x55 FOLD EXC $32 MAS
UNSAID 2001 FRE 16x23 GARCIA, KARTHEISER A € 8 INT
UNSANE 1985 US 27x41 DARIO ARGENTO E $75 TCT
UNSEEN 1944 US 22x28 MCCREA, RUSSELL EXC $500 ZW
UNSEEN 1944 US 11x14 JOEL MCCREA VF € 45 KA
UNSEEN 1981 US 27x41 BARBARA BACH E $25 TCT
UNSICHTBAR 1964 FRE 23x31 BORSODY, NIELSEN A € 45 INT
UNSINKABLE MOLLY BROWN 1964 US 14x36 REYNOLDS, PRESNELL EXC $25 PW
UNSINKABLE MOLLY BROWN 1964 US 27x41 REYNOLDS, PRESNELL EXC $45 PW
UNSINKABLE MOLLY BROWN 1964 US 41x81 LB; PRESNELL M $425 LIG
UNSINKABLE MOLLY BROWN 1964 UK 30x40 REYNOLDS, PRESNELL VAR £60 QB
UNSINKABLE MOLLY BROWN 1964 FRE 47x63 REYNOLDS, PRESNELL A € 50 INT
UNSTRUNG HEROES 1995 US 27x40 ANDIE MACDOWELL E $12 TCT
UNTAMEABLE ANGELIQUE 1967 GER 33x46 MICHELE MERCIER VF € 60 KA
UNTAMED 1929 BEL 23x31 LB; CRAWFORD A € 700 INT
UNTAMED 1940 US 27x41 VG $300 MPS
UNTAMED 1955 US 27x41 POWER, HAYWARD EXC $75 PW
UNTAMED 1955 US 27x41 POWER, HAYWARD VG $125 ZW
UNTAMED 1955 FRE 47x63 TYRONE POWER EXC € 250 DB
UNTAMED 1955 GER 23x33 TYRONE POWER VG/F € 150 KA
UNTAMED FRONTIER 1952 US 11x14 LCS; COTTON EXC $55 PW
UNTAMED HEART 1993 US 27x40 CHRISTIAN SLATER E $20 TCT
UNTAMED WOMEN 1952 US 14x36 FR $200 MPS
UNTAMED YOUTH 1957 US 11x14 LC #1 A3P
UNTAMED YOUTH 1957 US 14x36 VAN DOREN EXC $50 PW
UNTAMED YOUTH 1957 US 27x41 VAN DOREN NM $175 A3P
UNTEL PERE ET FILS 1940 FRE 47x63 LB; MORGAN A € 330 INT
UNTER DEM PFLASTEN IST DER STRAND 1974 FRE 31x47 HUBER, GISKES A € 40 INT
UNTER GEIERN 1964 FRE 47x63 EXC € 120 DB
UNTERGANG 2004 FRE 16x23 GANZ, LARA A € 8 INT
UNTIL THE END OF THE WORLD 1991 US 27x40 WILLIAM HURT G-VG $20 TCT
UNTIL THE END OF THE WORLD 1991 FRE 17x22 WILLIAM HURT M $25 FMP
UNTIL THE END OF THE WORLD 1991 FRE 47x63 WILLIAM HURT VF € 70 KA
UNTIL THE END OF THE WORLD 1991 GER 23x33 WILLIAM HURT NM € 40 KA
UNTIL THE END OF THE WORLD 1991 GER 33x46 WILLIAM HURT VF € 70 KA
UNTIL THE LAST ONE 1958 GER 23x33 JEANNE MOREAU VF € 80 KA
UNTOUCHABLES 1987 US 27x41 KEVIN COSTNER E $60 TCT
UNTOUCHABLES 1987 US 27x41 KEVIN COSTNER VF € 60 KA
UNTOUCHABLES 1987 BEL 14x22 KEVIN COSTNER EXC $24 MAS
UNTOUCHABLES 1987 FRE 47x63 KEVIN COSTNER M $60 FMP
UNTOUCHABLES 1987 GER 33x46 KEVIN COSTNER VF € 40 KA
UNTOUCHABLES 1987 POL 23x33 WASILEWSKI ART; VF € 120 KA
UNTOUCHABLES 1987 FRE 16x23 KEVIN COSTNER A € 20 INT
UNTOUCHABLES 1987 FRE 47x63 KEVIN COSTNER A € 30 INT
UNWILLING LOVERS 1977 US 27x41 MAXWELL VG-F $20 BH
UNZIPPED 1995 GER 24x33 KATE MOSS EXC $20 MAS
UNZIPPED 1995 GER 23x33 KATE MOSS VF € 25 KA
UOMINI CONTRI 1970 FRE 23x31 CUNY, FRECHETTE A € 40 INT
UOMINI CONTRI 1970 IT 18x26 CUNY, FRECHETTE A € 60 INT
UOMINI DURI.. ALTRIMENTI VI AMMUCHIAMO 1973 BEL 14x22 VENTURA, HAYES A € 45 INT
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UOMINI DURI.. ALTRIMENTI VI AMMUCHIAMO 1973 FRE 23x31 VENTURA, HAYES A € 50 INT
UOMO CHE RIDE 1965 BEL 14x22 SOREL, GASTONI A € 40 INT
UOMO DAL GUANTO GRIGIO 1949 BEL 14x22 LUPI, BACH A € 40 INT
UOMO RITORNA 1946 BEL 14x22 LB; CERVI, MAGNANI A € 45 INT
UOMO RITORNA 1946 FRE 20x27 CERVI, MAGNANI A € 40 INT
UP 1975 US 27x41 WINCHESTER VG $175 FA
UP 1975 FRE 47x63 WINCHESTER A € 70 INT
UP 1986 GER 23x33 WINCHESTER VF € 40 KA
UP 1975 IT 13x28 WINCHESTER A € 25 INT
UP FROM THE DEPTHS 1979 US 27x41 SAM BOTTOMS E $30 TCT
UP GOES MAISIE 1946 US 22x28 STYLE A; SOTHERN EXC $65 PW
UP IN MABEL'S ROOM 1944 US 11x14 PB; REYNOLDS, NM $50 ZW
UP IN SMOKE 1978 US 27x41 FOLD VF $50 CLT
UP IN SMOKE 1978 US 27x41 AUTO; CHEECH VF $125 CLT
UP IN SMOKE 1978 US 27x41 CHEECH, CHONG EX $150 CMP
UP IN SMOKE 1978 US 27x41 CHEECH, CHONG NM $200 LIG
UP IN SMOKE 1978 UK 27x40 CHEECH, CHONG F $150 FA
UP OVER UNDER AND UP 1972 FRE 47x63 EXC € 100 DB
UP PERISCOPE 1959 US 11x14 LC; GARNER E $15 TCT
UP PERISCOPE 1959 US 14x22 GARNER EXC $15 PW
UP PERISCOPE 1959 US 41x81 JAMES GARNER VF € 50 KA
UP PERISCOPE 1959 GER 23x33 GOETZE ART; VF € 50 KA
UP THE ACADEMY 1980 US 27x41 F EXC $45 BPM
UP THE CHASTITY BELT 1971 UK 30x40 HOWERD HUDD VAR £75 QB
UP THE CREEK 1984 US 27x41 TIM MATHESON E $15 TCT
UP THE DOWN STAIRCASE 1967 US 11x14 LCS; DENNIS M $50 ZW
UP THE DOWN STAIRCASE 1967 US 27x41 DENNIS, BEDFORD G $15 TCT
UP THE DOWN STAIRCASE 1967 US 27x41 DENNIS, BEDFORD EXC $25 PW
UP THE DOWN STAIRCASE 1967 FRE 23x31 DENNIS, BEDFORD A € 40 INT
UP THE DOWN STAIRCASE 1967 FRE 47x63 DENNIS, BEDFORD A € 60 INT
UP THE FRONT 1972 UK 30x40 HOWERD GABOR VAR £65 QB
UP THE JUNCTION 1968 US 27x41 SUZY KENDALL E $35 TCT
UP THE JUNCTION 1968 GER 23x33 SUZY KENDALL VF € 40 KA
UP THE SANDBOX 1973 US 11x14 LCS; STREISAND EXC $40 PW
UP TIGHT 1968 US 27x41 ST. JACQUES VG-F $35 MP
UP TIGHT 1968 US 27x41 ST. JACQUES VG-E $40 TCT
UP VIXENS FRE 47x63 M $100 FMP
UP YOUR ALLEY 1978 US 27x41 F $4 BH
UPPERSEVEN MAN TO KILL 1965 IT 39x55 KARIN DOR F/VF € 30 KA
UPS AND DOWNS 1959 MEX 27x39 CANTINFLAS VF € 90 KA
UPSIDE OF ANGER 2005 US 27x40 JOAN ALLEN E $15 TCT
UPSIDE OF ANGER 2005 US 27x40 JOAN ALLEN EXC $25 BPM
UPTIGHT 1968 FRE 47x63 SAINT-JACQUES, DEE A € 70 INT
UPTIGHT 1968 GER 23x31 SAINT-JACQUES, DEE A € 80 INT
UPTIGHT 1968 GER 23x33 DILL ART; VF € 70 KA
UPTIGHT 1968 IT 13x28 SAINT-JACQUES, DEE A € 60 INT
UPTOWN NEW YORK 1932 US 11x14 LC; POITIER C7- $75 TPM
UPTOWN SATURDAY NIGHT 1974 US 11x14 LC; POITIER G $4 TCT
UPTOWN SATURDAY NIGHT 1974 US 11x14 PG, 10 PG; POITIER E $15 TCT
UPTOWN SATURDAY NIGHT 1974 US 27x41 POITIER, COSBY E $35 TCT
UPTOWN SATURDAY NIGHT 1974 US 27x41 POITIER, COSBY NM $75 ZW
UPTOWN SATURDAY NIGHT 1974 UK 30x40 POITIER COSBY VAR £65 QB
URANUS 1990 FRE 24x33 F; DEPARDIEU EXC $40 MAS
URANUS 1990 FRE 47x63 DEPARDIEU EXC $48 MAS
URANUS 1990 FRE 47x63 DEPARDIEU A € 30 INT
URANUS 1990 IT 13x28 DEPARDIEU A € 25 INT
URBAN COWBOY 1980 US 27x41 TRAVOLTA EXC $30 PW
URBAN COWBOY 1980 US 27x41 TRAVOLTA EXC $40 MAS
URBAN COWBOY 1980 US 27x41 TRAVOLTA VF $60 CLT
URBAN COWBOY 1980 US 27x41 JOHN TRAVOLTA E $60 TCT
URBAN COWBOY 1980 US 27x41 TRAVOLTA NM $195 CMP
URBAN COWBOY 1980 BEL 14x22 JOHN TRAVOLTA A € 35 INT
URBAN COWBOY 1980 FRE 47x63 JOHN TRAVOLTA A € 55 INT
URBAN COWBOY 1980 IT 13x28 JOHN TRAVOLTA A € 35 INT
URBAN COWBOY 1980 UK 30x40 TRAVOLTA VAR £20 QB
URBAN LEGEND 1998 US 27x40 JARED LETO E $18 TCT
URBAN LEGEND 1998 US 27x40 JARED LETO EXC $25 BPM
URBAN LEGEND 1998 FRE 17x22 JARED LETO M $20 FMP
URBAN LEGENDS: FINAL CUT 2000 US 27x40 MORRISON VG $12 TCT
URGH! A MUSIC WAR 1981 US 27x41 PUNK/NEW WAVE F $125 FA
URMEL AUS DEM EIS 2006 SWI 27x41 EXC $20 MAS
URSUS 1961 IT 13x28 ED FURY VF € 50 KA
URSUS 1961 IT 39x55 ED FURY G/VG € 80 KA
URSUS E LA RAGAZZA TARTARA 1962 FRE 23x31 TANI, MANNI A € 45 INT
URUBU THE VULTURE PEOPLE 1948 US 22x28 EXC $50 PW
US MARSHALS 1998 US 27x40 TOMMY LEE JONES E $15 TCT
USED CARS 1980 US 20x60 DP; SET OF 4 EX $1,495 CMP
USED CARS 1980 US 27x41 KURT RUSSELL E $30 TCT
USED CARS / MOUNTAIN MEN R UK 30x40 COMBO; HESTON VAR £15 QB
USED PEOPLE 1992 US 27x40 MACLAINE E $12 TCT
USED PEOPLE 1992 US 27x40 MACLAINE EXC $25 BPM
USUAL SUSPECTS 1995 UK 30x40 DS; BYRNE B £75 OP
USUAL SUSPECTS 1995 UK 30x40 DS; BYRNE A £150 OP
UTAH 1945 US 27x41 GD $700 MPS
UTAH R1954 US 27x41 VG $225 MPS

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       U8     



TITLE YEAR NAT SIZE DESCRIPTION COND PRICE $* PRICE €* PRICE £* DLR
UTAH WAGON TRAIN 1951 US 27x41 NM $295 MPS
UTOPIA BLUES 2001 SWI 27x41 EXC $20 MAS
UTU 1983 US 27x41 F EXC $25 BPM
U-TURN 1997 US 27x40 NICK NOLTE EXC $10 BPM
U-TURN 1997 US 27x40 NICK NOLTE E $25 TCT
U-TURN 1997 US 27x40 DS; NICK NOLTE EXC $40 MAS

* Euro = US$ x 1.2961  Pound = US$ x 1.9657   US$ = Euro x .7716  US$ = Pound x .5087  For more info, see Tutorial.       U9     


